Приложение 1







     Синякова Е. Г. 249-530-669
Ход работы.
1. Установка программы с помощью файла Setup.exe

2. После установки открыть программу Micro-Cap 8 и перетащить мышкой в окно программы файл "эквалайзер.CIR", после чего на экране появится схема эквалайзера (рисунок 1).
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Рисунок 1 – Схема эквалайзера.

3. В меню АНАЛИЗ выбрать пункт ЧАСТОТНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (или нажать Alt+2). 
4. В появившемся окне в пункте ДИАПАЗОН ЧАСТОТ заменить AUTO на LINEAR и увеличить количество точек в 10 раз (в поле ввода КОЛИЧЕСТВО ТОЧЕК). 
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Рисунок 2 - Окно частотные характеристики.

5. Нажать на запуск и подождать, пока не закончится построение графиков (пример графика на рисунке 3). 
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Рисунок 3 – график, полученный с помощью программы

6. Сохранить полученные графики, как рисунки. Построить и сохранить графики для всех 5 узлов (8, 16, 21, 26, 31).

7. Далее изменить номиналы некоторых сопротивлений в схеме. А именно, таких как R119 и R120 около узла №13. Это делается двойным кликом мышкой и вводом значения (кликать мышкой по обозначению сопротивления). Сумма значений двух выбранных сопротивлений должна быть 100k. Т.е 0 и 100, 10 и 90, .... 80 и 20, 90 и 10 или 100 и 0.

Таких пар сопротивлений в схеме 5 пар. R126 и R127, R133 и R134…

8. Сравнить графики для разных соотношений этих сопротивлений. 
